C4YeT NeT B UICTOPUMN.



Y106bI NOCYMTATb KONMMYECTBO NIeT OT OAHOro cobbITUSA A0 Apyroro:

[laTtbl B npeaenax oaHOW 3pbl BblYUTAOT

3aﬂ|aq a [aTbl, HAXoOALMECS B Pa3HbIX 3pax, CKNaablBaoT

* 1. CKOMbKO NET NPOLUSIO OT OCHOBAaHUA ropoga Pum B 753 1. 0 H.3.
0o nageHns 3anagHon Pumckon nimnepun B 476 1. ? 753+476=1229

* 2. CKOMbKO NET NPOLLSIO OT OCHOBAHUA ropoga Pum B 753 1. 40 H.3.
0o BocctaHma CnapTtaka B 74 r. O H.3.? 753-74=679

A0 H.2. (Hawewm 3pbl) H.3. (Hawa 3pa)

753 74 476
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Pumckune undopbl n apabckme umndpsbl
Beka 0603Ha4yatoTca puMmcknmm Limdopamm

| &]VI
1 2 Vi
I 3 VIII
[V 4| 1X
v A

1 08 s




[ lpaBuno!

YToOBI OnpeneanTh, KAKOM BEK, HYKHO Y JaThl
3a4CPKHYTh 2 NOCICAHNUE MUPPEI U K OCTAaTKy
npuoOaBuUTh equHUIy (+1).

HckmroueHue: K gare, 3akaguauBaronieiicsa Ha 00
(manpumep, 1100 r.), enmHUIy HE TpUOABIISIOT.

[Tpumep:

1. 1458 rog =14 +1 =XV (15) Bek

2. 2rogaooH.9.= 0+1=1(1)B. 0 H.2.
3. 900 rog =9 = |X Bek(9)



Onpepenute Bek. OTBET 3anuunTe u
apabcknmmn, n puUMCcKMMmn Lmdopamum:

112 r. AO H.3.=
1300 T. =

1616 T.=

2. JOH.9.=

= w e
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OTBeT:

112 r. 4O H.9.= 1+1=2 BeK o H.3. (Il)
1300 . = 13 BeK (XII)

1616 r.=16+1=17 BeK (XVII)

2.7 00 H.3.=002+1=1 B. 00 H.3.(l)



